



Bosna i Hercegovina
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
HERCEGBOSANSKA ŽUPANIJA
MINISTARSTVO FINACIJA
TOMISLAVGRAD

Broj: 03-02-34-48. 13 /18.

Tomislavgrad, dana 23. travnja 2019. godine.

Ministarstvo financija Hercegbosanske županije, postupajući prema Rješenju Žalbenog vijeća Vlade Hercegbosanske županije broj: 21-04-34-18/18. od dana 04. veljače 2019. godine, objavljuje

Poništenje dijela teksta Javnog oglasa

U Javnom oglasu za prijem namještenika u Ministarstvo financija Hercegbosanske županije na neodređeno vrijeme, broj: 03-02-34-48/18. od 21. svibnja 2018. godine, poništava se dio Javnog oglasa koji glasi:

" 4. Viši referent za administrativno-tehničke poslove u Sektoru za opće i pravne poslove.

Opis poslova:

Prikuplja, sređuje i vodi dokumentaciju od značaja za izvršavanje zadataka Ministarstva; vodi evidenciju dolazaka i odlazaka djelatnika na posao i s posla; organizira sve poslove vezane za putovanja ministra, rukovodećih djelatnika i drugih djelatnika Ministarstva koji putuju po nalogu ministra (izrada putnih naloga, osiguranje prijevoza, rezerviranje smještaja i dr.); vodi evidenciju i izrađuje naloge za trebovanje goriva; vrši operatorske poslove (tipkanje dopisa i akata, uporaba kopirnog stroja i sl.); vrši poslove u svezi s prijemom, otvaranjem, pregledom, raspoređivanjem, zavođenjem i čuvanjem pošte, akata te distribuiranje akata i drugih materijala koje izrađuju uposlenici Ministarstva; vodi računa o obvezama u odnosu na sjednice i ostala protokolarna događanja; uspostavlja telefonske i telefaks veze; vodi evidenciju utroška reprezentacije; čuva pečate Ministarstva i ovjerava akte i naloge nakon potpisa ovlaštenih osoba; vrši nabavku uredskog i potrošnog materijala; vodi računa o nabavi i distribuciji stručnih časopisa i uvezivanju službenih novina i obavlja i druge poslove po nalogu ministra i šefa Sektora. Viši referent za svoj rad neposredno odgovara šefu Sektora.

UVJETI: Pored općih uvjeta propisanih člankom 89. Zakona o državnim službenicima i namještenicima u tijelima državne službe u Hercegbosanskoj županiji („Narodne novine Hercegbosanske županije“, broj: 1/14), kandidati trebaju ispunjavati i posebne uvjete propisane Pravilnikom o unutarnjem ustrojstvu, načinu rada i sistematizaciji radnih mjesta u Ministarstvu financija Hercegbosanske županije i to:

- SSS, IV stupanj, ekonomski tehničar, komercijalist, trgovac, kemijski tehničar, elektrotehničar, strojar, automehaničar, srednja medicinska škola, srednja ugostiteljska škola, srednja turistička škola ili gimnazija;
- deset mjeseci radnog iskustva;
- položen stručni ili stručni upravni ispit;
- poznavanje rada na računalu.

BROJ IZVRŠITELJA: jedan (1)."

Ostali dio teksta Javnog oglasa ostaje nepromijenjen.

MINISTAR
dipl.oec. Stipan Šarac